

种新绿 勇攀登

现代快报小记者把劳动课堂“搬”入大自然



春季，万物复苏，正是植树造林的黄金季节。为响应国家植树造林的号召，践行“绿水青山就是金山银山”理念，现代快报徐州地区小记者走进大自然，开展“植”此青绿，我为大地添绿芽研学活动。

生机勃勃的春风十里农场，洋溢着春的气息，大自然的美丽在这里展现得淋漓尽致。小记者在工作人员的带领下来到活动地点，认真听着植树抚育常识和技术要领，了解“植树节”的来历，通过互动问答，加深对“植树造林”意义的理解。

在工作人员的引导下，小记者们参观了种植区，对植树的工具有了初步的认识。紧接着，孩子们领取植树工具和树苗，亲手体验种植的快乐，疏松土壤、挖坑、树苗栽植、浇灌……大家分工协作、干劲十足，为保护大自然种下希望的种子。

栽种完后，小记者将写有祝福的心愿卡挂上树枝，践行绿色卫士使命，获得专属研学证书。

户外拓展—石壁攀岩也深受小记者们的喜爱。专业教练指导教学后，孩子们克服恐惧，带上安全保护装备，向着岩壁顶部进发，

他们一个个拼劲十足，利用学到的攀岩技巧，慢慢前行，去一步步拥抱大自然。

小记者还来到了霍比特乐园，网红桥、障碍区、小秋千等项目，让孩子们玩到停不下来。春日阳光下，乐园里充斥着欢声笑语，孩子们奔跑的身影满是昂扬的活力。

此次活动将教室搬进大自然，通过寓教于乐、身临其境的实景体验，让学生看到更广阔的世界，让爱绿护绿意识扎根内心；感受劳动的乐趣，掌握劳动技能；亲近大自然，热爱运动，挑战自我。

学习金融知识 做理财小卫士

睢宁县城西小学现代快报小记者参加社会实践

为普及金融知识，引导孩子树立正确的消费观和价值观，养成良好的理财习惯与消费习惯，3月12日，现代快报徐州小记者中心组织睢宁县城西小学开展“小小银行家”主题系列活动，学习货币和银行知识，体验一次奇妙的银行之旅！

银行的工作人员带领小记者们开启了一堂财商小课堂，向孩子们讲解了人民币、银行的基础知识，普及了金钱消费观、理财重要性等内容，用生动形象的语言为他们讲述了金钱发展史。在互动问答中，小记者们踊跃回答自己对于问题的理解。本次活动加深了孩子们对金钱的正确认知，树立起了正确的价值观。

现场还分发了“金钱道具”，小记者们学习如何点钞、认识钞票的数额和真伪，通过实践进一步增强孩子们对银行、理财的认识及了解，懂得钱的用处，辨别社会中的金钱陷阱，培养正确的理财观念！



“小小银行家”主题活动让孩子们学习了货币和银行知识

彩绘青春 放飞梦想

睢宁县城西小学现代快报小记者参加社会实践活动



孩子们用五颜六色的水彩，让心中的图画跃然风筝之上

春回大地，万物复苏。透露着早春的细腻与温柔，3月11日，现代快报徐州小记者中心组织睢宁县城西小学开展“彩绘青春，放飞梦想”主题活动，孩子们用五颜六色的水彩，让心中的图画跃然风筝之上。

现场老师向大家生动形象地讲述了风筝的发展历程和创作技巧，小记者们认真聆听、专注学习，迫不及待地想要亲手去实践。

拿到材料包后，小记者便认

真投入到制作中，用手中的画笔在风筝上涂上绚烂的色彩，为想象插上翅膀。他们天马行空的涂鸦，把春天的鲜活跃然而上。一会儿，一幅幅色彩缤纷的图案出现在眼前，孩子们精心制作的独一无二的风筝，拉开了春天的序幕。

不同的色彩描摹着不同的宏愿，快乐于指尖肆意的涂染，千姿百态的风筝在眼前精美呈现，童趣将与风筝一起翱翔蓝天。

消防在我心 安全伴我行

沛县汉兴小学现代快报小记者参观消防救援大队



小记者们零距离接触到水枪等消防装备

为了增强青少年的消防安全知识，普及消防安全意识，3月11日，小记者来到了沛县消防救援大队进行参观学习。小记者排好队有序地走进消防站，消防员郭旺、乔旭带领小记者们近距离参观消防车辆，细致易懂地讲解各类消防车的构造和装备。

消防员通过现场演示，带领小记者认识了切割器、消防水枪、防护服等消防装备，根据消防员叔叔的细致讲解，孩子们了解到消防安全和常备消防器具的重要性。同时也亲手感受了消防器具的使用，通过实践对消防安全有了更深刻的印象！

随后，小记者们近距离参观了消防员的内务室，消防员叔叔现场教孩子们如何又快又好地叠被子。接着，孩子们跟随消防员叔叔来到了荣誉柜处，听那些荣誉背后的故事。

最后，小记者们通过采访消防员叔叔，记录下了更多关于消防的知识。

通过此次活动，不仅提高了小记者们的消防安全防患意识，也普及了消防安全知识。小记者们纷纷表示学习到了很多平常注意不到的知识，知道了消防安全对于生活的重要性，更感受到了消防员叔叔的勇敢和辛苦。